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Nejmensi spoleény nasobek

1. Urcete prvni tii spole€né nasobky Cisel:

a)b5,6 b) 3,4 c)2,7 d) 4,6
2. Najdéte.
a)n (2,5) b) n (5,7) c)n (4,8) d) 4,7)

3. Urcete nejmensi spoleény nasobky uvedenych Eisel.

a) n(3,8) n (3, 15) n (7, 9)

b) n (7, 21) n (2, 10) n (6, 9)

c) n (3, 10) n (4, 11) n (2, 13)

d) n(5,9) n (3,12) n (8, 16)

4. Urcete:

a) n (42, 33, 154) f) n (28, 18 42)
b) n (16, 18, 60) g) n (42, 35, 54)
c) n (30,15, 25) h) n (49, 7, 14)
d) n (36, 12, 6) ch) n (24, 4, 40)

e) n (66, 3, 120) i) n (84, 12, 24)



Reseni:

Urcete prvni tii spoleéné nasobky cCisel: 4, 2
4=4,8,12,16, 20
2=2,4,6,8,10,12,14,16,18,20

Prvni tfi spoleéné nasobky jsou Cisla: 4,8,12

1. a) 30,60,90 b) 12,24,36 c) 14,28,42 d)12,24,36

Urcete nejmensi spoleény nasobek cisel: n (2,5)
Nejprve rozlozime €isla na soucin prvocisel: 2 =2 *1
5=5%*1
V rozkladu prvniho €isla podtrhneme vSechna prvoéisla: 2 = 2 *1

V rozkladu druhého Cisla Skrkneme ta Cisla, ktera jiz byla vybrana u prvniho
Cisla. Ostatni €isla podtrhneme: 5 =5 7[

Rozklad nejmensiho spoleéného nasobku tvori vSechna podtrzena prvocisla.
Vypocitame jejich sou€in a vysledkem je ¢islo 10.

n(2,5)=2*1* =10
2. a) 10 b) 35 c)8 d) 28
3. a) 24,15, 63 b) 21, 10, 18 c) 30,44,26 d) 45,12,16

4. a) 462 b) 720 ¢) 750 d) 36 €) 1320 f) 252 g) 270 h) 98 ch) 120 i) 84






